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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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1 Bird Rattle signed Simon Charlie, 17
7/8"L.

$400 - $600

Lot # 1

$300 - $500

Lot # 2

Lot # 3
3 Oil on Canvas signed (Prunella)

Clough, 17 5/8 x 11", "Fish Monger",
Acquired 1953 or earlier.

$10,000 - $15,000

2 Kwagiulth Drum signed E.A.Hunt, 24
3/4", "Eagle & Salmon".



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
TopNotch - Oct 24 2023
Fine Art - Oct 31 2023

Collectable - Nov 07 2023
Decorative Arts - Nov 21 2023

Fine Art - Nov 28 2023
BeDazzled - Dec 05 2023
TopNotch - Dec 12 2023

$2,500 - $5,000

Lot # 4

Lot # 5
5 Oil on Canvas signed J.F. (John

Frederick) Herring, 15 1/2 x 19 1/2"
"Three Horses".

$1,500 - $3,000

4 Oil on Canvas signed Louis B. Hurt, 16"
x 24", "By the Loch Side".

6 Oil on Board in Manner of Turner, 10
1/2 x 8 1/2", Landscape of Ruined
Church.

$500 - $1,000

Lot # 6



7 Pair of L.M.& C. Montereau Plaques in
Cast Brass Frames, Lacking Sconce -
19 1/4" x 8 1/8".

$300 - $500

Lot # 7
8 Vintage Chrome Airplane Ashstand with

Original Electric Lighter, 33 1/4"H.
$300 - $400

Lot # 8

$300 - $400

Lot # 151

Lot # 152
152 Antique Perepedil Caucasian Carpet,

Approximately 6'2" x 4'3".
$2,000 - $4,000

151 6 Hallmarked Silver 3 Tine Forks:
Hester Bateman / London / 1782,
325 Grams, 7 3/4"L.



$200 - $300

Lot # 147

Lot # 148
148 Antique Russian Icon of Christ

Surrounded by Saints, 10 7/8 x 8 3/8
x 3/8".

$200 - $400

147 Raku Bowl with Impressed Mark By
Wayne Ngan C.1971, 4" x 6 1/2"d.

$200 - $300

Lot # 149

Lot # 150
150 Chinese Bamboo Brush Pot, 10 1/4"

H.
$300 - $500

149 Yukon Black Porcelain Bowl with
Impressed Mrk By Wayne Ngan, 3
1/8" x 5 1/2"d.

9 Russian Copper and Turquoise Icon of
St. George, 8 x 6 1/4".

$150 - $300

Lot # 9

$150 - $200

Lot # 10

Lot # 11
11 Wood Sculpture signed Ron Kent, 13

3/4"H, "Norfolk Island Pine".
$200 - $300

10 2 Chinese Figural Carvings on Stands
5 1/8 & 5 3/4"H, NO EXPORT.



$500 - $1,000

Lot # 12

Lot # 13
13 Unsigned 20th C. Bronze Sculpture,

44 x 24 x 17", "Leap Frog".
$300 - $500

12 Chinese Porcelain "Peaches" Bowl
with Endless Knot Mark, 3 1/8 x 7 3/4"
Diameter.

14 Watercolour signed Bobak (Bruno J.),
38" x 25", "White Lillies in the
Mountains".

$1,000 - $1,500

Lot # 14
144 Miniature Mahogany Tall Case Clock

with Buren Movement, 17 1/4"H.
$120 - $180

Lot # 144

$100 - $150

Lot # 145

Lot # 146
146 11 Hallmarked Silver Table Spoons:

William Chawner / London / 1823, 8
3/4"L, 805 Grams.

$500 - $700

145 Miniature Oak "Smiths Empire" Tall
Case Clock, 11 5/8"H.



$1,000 - $1,800

Lot # 141

Lot # 142
142 Chinese Wool Blue & Cream Rug,

Approximately 8'10" x 6'.
$400 - $600

141 Swiss Burr Walnut Music Box.

143 Korean Elm Blanket Chest with Metal
Fittings and Bosses & 4 Interior
Drawers, 36x40 3/4x19 1/2"

$300 - $500

Lot # 143

15 18th Century Portuguese Tin Glaze
Earthenware Jar, 13 1/4"h.

$200 - $400

Lot # 15
16 Bronze & Cast Iron Dual Branch Lamp

with Iridescent Shades, Indistinctly
Monogrammed, 39 1/2"H.

$200 - $400

Lot # 16



17 Bronze Sculpture signed McGonagle '
99, 66"H (including base), "Untitled -
Elephant Head".

$600 - $900

Lot # 17

$500 - $1,000

Lot # 18

Lot # 19
19 Poul Jeppesen Danish Modern Teak

Arm Chair, Design: Grete Jalk, 29
3/8"H.

$500 - $1,000

18 Poul Jeppesen Danish Modern Teak
High Back Armchair, Design: Grete
Jalk, 36 3/4"H.

138 Chinese Carved Celadon Low Bowl,
Yong Zheng Mark, 2 1/8 x 10 5/8"
Diameter.

$300 - $500

Lot # 138

$300 - $500

Lot # 139

Lot # 140
140 Book: Captain James Cook Charts &

Views, R.A. Skelton Edition, Hakluy
Society, Cambridge 1969.

$150 - $200

139 Capilano Charger signed Martha
Sturdy, 35 7/8" Diameter.



136 Stoneware Vase with Impressed
Mark by Wayne Ngan, 9 3/8"H.

$250 - $400

Lot # 136
137 Chinese Verdigris Bronze "Cup of

Confucius, 4 1/2 x 3 3/8 x 3 1/4",
Includes Damaged Stand.

$200 - $300

Lot # 137

$300 - $500

Lot # 20

Lot # 21
21 Pair of Lalique France crystal Swans,

15" and 12", one chipped on base -
other lower wing.

$2,000 - $4,000

20 France & Son Danish Modern Teak
Round Table, 39" Diameter.

$300 - $500

Lot # 22

Lot # 23
23 Lalique Bacchantes Vase, 9 5/8"H.

$2,500 - $3,500

22 Pair of R. Lalique France Candle
Sticks, 5 5/8" diam, 4 pcs, C-1934.



$500 - $1,000

Lot # 24

Lot # 25
25 Orrefors Sweden Glass Light Fixture

Design: Carl Fagerlund, 9 1/4"H.
$150 - $250

24 Ege Taepper Denmark Wool Rya with
Original Label, Approx. 4'6" x 3'2".

26 Pair of Thai Bronze Temple Lions, 41
1/2 x 30 x 15".

$600 - $900

Lot # 26

$500 - $800

Lot # 132

Lot # 133
133 Pair of Chinese Softstone Vases, 17

3/4"H.
$200 - $400

132 Pair of Qing Rectangular Jade
Dishes (5/8 x 7 x 4 3/4") with Stands
(1 1/2"H).

$120 - $180

Lot # 134

Lot # 135
135 Stoneware Vase with Hakeme Slip

Design by Wayne Ngan, 9 3/8" h.
$300 - $400

134 Pair of Fruitwood Bergere Chairs,
36"H.



129 Antique Gold Plated Diamond &
Natural Sapphire Pendant, 8.45
Grams with Original Box.

$2,500 - $3,500

Lot # 129

$2,000 - $3,000

Lot # 130

Lot # 131
131 Pair of 18K (marked) Yellow Gold

Mother of Pearl & Sapphire Cuff
Links, 8.38 Grams.

$600 - $800

130 Pair of 14K (marked) Yellow Gold
Toni Cavelti (signed) & Diamond
Cufflinks, 20.25 Grams.

27 Late 19th Century Turkish Kaiseri Silk
Carpet, Approximately 5'10" x 4'2".

$1,750 - $2,250

Lot # 27

28 Chinese Kingfisher Feather Operatic
Diorama, Framed 29 1/2" x 30 1/2" x 5
1/2".

$7,000 - $10,000

Lot # 28



29 Chinese Kingfisher Feather Opera
Headdress, 18 1/2 x 24 x 8 1/2" (as
found).

$150 - $300

Lot # 29
30 Chinese Blue & White Porcelain 15"

Jar with Similar Cover, 19 3/4" Overall.
$400 - $600

Lot # 30

Lot # 124

Lot # 125
125 Large Collection of Cantonese Blue

& White Porcelain Dishes, Sold As Is
(weight noted).

$300 - $400

124 19th Century French Cast Iron
Bakers Table with Marble Surface,
28 1/4 x 43 x 25 3/8".

Lot # 126
126 Bronze Figure signed (Joe) Fafard

91, 5 1/2" x 7 x 1 5/8", "Horse" #9/10.
$1,000 - $1,500

$300 - $500

$200 - $400

Lot # 127

Lot # 128
128 Ladies Platinum (tested) & Diamond

European Cut Necklace, 10.71
Grams, 14 1/2"L with Box.

$4,000 - $5,000

127 2 Chinese Famille Rose Porcelain
Troughs on Stands, 7 1/2 & 8 1/4"W.



121 T.L. Ainsley South Shield No. 7802
Sextant in Mahogany Case, 5 x 10
3/4 x 9 3/4".

$300 - $500

Lot # 121

$300 - $500

Lot # 122

Lot # 123
123 Victorian Sterling Mounted Silver

Plated Entree Dish with Claw Feet,
signed SM, 14 x 11".

$100 - $150

122 Marble Sculpture signed Derek
Green, 19 x 22 x 5 1/2", "Leaping
Dolphin".

$250 - $400

Lot # 31

Lot # 32
32 Stoneware Lamp Monogrammed Jan

Grove Pottery Section 16 1/8"H.
$200 - $400

31 Black Glazed Porcelain Vase signed
with Impressed Mark of Wayne Ngan,
10"H.

$500 - $800

Lot # 33

Lot # 34
34 Kwagiulth Cedar Mask signed Richard

Hunt July 4/68, 6 1/8" x 5" x 3 5/8"
$250 - $400

33 Danish Modern Teak Floating Desk,
69 1/4"W.



$200 - $400

Lot # 35

Lot # 36
36 2 Stoneware Tea Bowls One with

Impressed Mark by Wayne Ngan,
approx 3 1/2 x 4 1/8"diam.

$150 - $200

35 Antique Russian Icon of Saint John
Chrysostom, 11 1/2 x 8 7/8 x 1/2".

37 Porcelain Charger signed Franz A.
Bischoff 1904, 16" Diam., "Rose
Study".

$1,000 - $2,000

Lot # 37

$800 - $1,000

Lot # 117

Lot # 118
118 Tabriz Rug Signed Safiri,

Approximately 12'8" x 9'6".
$1,500 - $2,000

117 6 Regency Mahogany Dining Chairs
with Saddle Seats.

$200 - $300

Lot # 119

Lot # 120
120 Pontificial Order of Pope Saint

Sylvester Knight's Cross & Sword,
38"l, Enamel & Hilt Loss.

$500 - $1,000

119 Pair of Chinese Famille Rose Yellow
Ground Dishes, Qianlong Mark with
Stands (restored edge note



$1,000 - $1,500

Lot # 113

Lot # 114
114 Edwardian Mahogany Cased Matte

Clock 16 7/8 x 11 1/2 x 6 3/8". -
$200 - $300

113 Pair of 19th Century French Bronze
Crane Candleabra, 24 1/2" High,

$200 - $400

Lot # 115

Lot # 116
116 Early Victorian Mahogany Breakfast

Table.
$150 - $250

115 4 Volumes:"Captain Cook's Voyage
to the Pacific Ocean", John
Stockdale / London (rebound).

38 Marble Sculpture signed Maarten
Schaddelee '08, 18 1/2 x 11 x 8 1/2"
"Bald Eagle".

$500 - $1,000

Lot # 38
$400 - $600

Lot # 39

Lot # 40
40 Kwagiulth Drum signed E.A.Hunt, 24

1/2", "Hamatsa Raven".
$300 - $500

39 Oil on Canvas Signed (Joseph)
Plaskett, 19" x 23", "Lake Osoyoos".



41 Late 20th Century Northwest Coast
Copper, approx. 24" x 36", "Eagle
Design".

$800 - $1,200

Lot # 41
$200 - $300

Lot # 42

Lot # 43
43 Turkeman Runner Approximately 9'4"

X 3'4".
$150 - $300

42 Pair of Funder-Schmidt & Madsen
Danish Modern Teak Dining Chairs,
31 3/4"H.

$150 - $200

Lot # 109

Lot # 110
110 Curta Type One Calculator with Case

and Manuals.
$300 - $400

109 Early 19th C. Enameled Brass Box
with Putto Decorated Cover, 1 5/8" x
3 1/2" x 2 1/8" & Snuff

$100 - $150

Lot # 111

Lot # 112
112 Chinese Giltwood Wedding

Palanquin, 99 x 40 x 41".
$600 - $900

111 Thos. Townsend & Co. Ltd
"Wolseley" Pith Helmet for
Abercrombie & Fitch.



$100 - $200

Lot # 105

Lot # 106
106 Chinese Gilt & Iron Red Enamel

Partitioned Porcelain Box, 2 3/8 x 7
1/2 x 3 3/4".

$150 - $300

105 Chinese Hardstone Vase on Fitted
Stand, Vase 5 3/4"H.

$200 - $300

Lot # 107

Lot # 108
108 5 George III Hallmarked Silver Table

Spoons: Various Makers / London,
319 Grams, 8 - 8 1/8"L.

$200 - $300

107 4 Hallmarked Silver Forks: William
Bateman / London / 1826, 7 3/4"L,
273 Grams.

$80 - $140

Lot # 44

Lot # 45
45 Pair of Danish Modern Armchairs.

$500 - $750

44 Gloss Mahogany Cabriole Leg
Needlepointed Footstool, 16 1/2" x 32"
x 14 1/4".

46 Oil on Canvas Signed Jimmy W
(Wright), 48" x 56", "Untitled - Bears".

$5,000 - $7,000

Lot # 46



$200 - $300

Lot # 47

Lot # 48
48 Stoneware Bowl with Bamboo Design

By Wayne Ngan, 2 3/4" x 13" d.
$150 - $250

47 Stoneware Bowl with Abstract Design
and Impressed Mark By Wayne Ngan,
2 3/8" x 12 7/8"d.

$300 - $500

Lot # 49

Lot # 50
50 Calcutta Figural Carving on Stand, T.

Asooma & Co. New Market, 7 1/4"H,
NO EXPORT.

$150 - $200

49 France & Son Rosewood Low Table,
59"L.

$100 - $200

Lot # 101

Lot # 102
102 George I Hallmarked Silver Spoon:

Maker Obliterated / London / 1725, 7
7/8"L, 69 Grams.

$100 - $150

101 "A Voyage Around the World",
Captain George Dixon, Geo.
Goulding, London, 1789.

$100 - $200

Lot # 103

Lot # 104
104 6 Hallmarked Silver Forks: John

Henry & Charles Lias / London 1825
& 1830, 7 7/8"L, 390 Grams.

$250 - $350

103 Pair of Early 19th C. French Silver
Nips with Original Box, 26 Grams, 6"
L.



$150 - $300

Lot # 97

Lot # 98
98 Victorian Ships Medical Chest &

Contents, 10 7/8 x 18 x 9 1/2", NO
EXPORT.

$500 - $600

97 5 Chinese Porcelain Persian Marked
Dishes, 7 7/8 - 9 1/8" Diameter.

$150 - $200

Lot # 99

Lot # 100
100 4 George III Hallmarked Silver Table

Spoons: Various Makers / London, 8
- 8 1/4"L, 286 Grams.

$200 - $300

99 3 Calcutta Figural Carvings on Stands,
3 1/8 - 3 5/8"H, NO EXPORT.

$200 - $400

Lot # 51

Lot # 52
52 Chinese Famille Rose Porcelain "Cup

of Confucius", 2 1/8 x 3 1/8 x 3".
$200 - $300

51 Chinese Langyao Brush Washer (1
5/8 x 4 5/8 Diam.) with Stand.

$200 - $300

Lot # 53

Lot # 54
54 Spanish Brass 3 Drawer Chest by

Sarreid Ltd., 21 x 24 1/8 x 15 1/2".
$150 - $300

53 Chinese Famille Rose Porcelain "Cup
of Confucius", 2 5/8 x 3 3/4 x 2 3/4 ".



$200 - $300

Lot # 55

Lot # 56
56 Japanese Bronze & Mixed Metal

Jardiniere, 10 1/4 x 18 3/4 x 16 1/2 "
(as found).

$300 - $500

55 Georgian Oak Corner Cupboard with
Three Drawers, 48" in Height.

$500 - $800

Lot # 57

Lot # 58
58 Set of Bag Pipes with Various

Chanters and Music.
$100 - $200

57 Afghan Wool Carpet, Approximately 8'
x 10' (small moth hole noted).

$1,500 - $3,000

Lot # 93

Lot # 94
94 Chinese Ink & Colour Painting, 22 1/4

X 13 7/8", Landscape with River and
Sturgeon

$100 - $200

93 Oil on Canvas after Vermeer, Attrib. to
Rudolf Braun, 51 1/2 x 43 1/4", "The
Procuress".

$100 - $150

Lot # 95

Lot # 96
96 Stoneware Dish with Figurative Design

with Impressed Mark by Wayne Ngan,
1/3/4 x 8 1/2 x 9".

$150 - $200

95 Pair of Chinese Blue & White
Porcelain Provincial Kiln Dishes, 9"
Diameter.



91 Bronze signed J.E. Fraser, "End of the
Trail", 26"H.

$300 - $500

Lot # 91
92 Lithograph Epreuve d' Artiste signed

Picasso, 25 x 18 3/8", "Fleur" 1961.
$300 - $500

Lot # 92
59 Reproduction Remington Bronze

"Bronco Buster", 22 1/2"H.
$300 - $500

Lot # 59

$200 - $300

Lot # 60

Lot # 61
61 Baroque Oak Hall Chair, 50 1/4"H.

$120 - $180

60 Early 19th Century Banjo Barometer,
40 1/2".



Lot # 62

Lot # 63
63 Orca Rattle signed Simon Charlie, 13

1/2"L.
$250 - $500

62 French Gilt Bronze & Porcelain Clock
Garniture, 15 1/2 & 18"H, (condition &
restorations

Lot # 64
64 Human Club signed Simon Charlie,

15"L.
$250 - $500

$400 - $600 $100 - $200

Lot # 65

Lot # 66
66 Mixed Media Attributed to Richard

Ciccimarra, 22" x 15", "Portrait of Chris
Ciccimarra".

$500 - $1,000

65 Pair of Chinese Famille Rose 9 3/4"
Diam. Porcelain Figure on Horseback
Dishes (nibbed edges noted $300 - $500

Lot # 88

Lot # 89
89 Chinese Famille Rose Porcelain

Square Bowl, Tongzhi Mark, 3 1/8 x 7
5/8 x 7 5/8" (int. noted).

$100 - $200

88 Pair of Chinese Eggshell Porcelain
"Winter Scene" Bowls with Qianlong
Mark, 6 1/4" Diam. and Box

90 Chinese Underglaze Blue & Celadon
Barbed Dish, 1 7/8 x 11 1/2" Diam.
(chip noted).

$200 - $400

Lot # 90



85 Aitchison Edinburgh Gothic Oak
Mantle Clock, 16 7/8 x 10 x 7 3/4".

$200 - $400

Lot # 85

$200 - $400

Lot # 86

Lot # 87
87 Chinese Quartz Xiangliu with Stand, 7

1/4 x 6 7/8 x 5", Stand 1 5/8 x 6 1/2 x
5".

$150 - $300

86 19th Century Mahogany Bow Front
Credenza with Interior Drawers, 43 5/8
x 58 1/4 x 23 1/4.

67 Steinway & Sons New York Grand
Piano #441320 C.1975, 88 Keys, 6'10"
x 4' 10", with Bench.

$5,000 - $10,000

Lot # 67 68 Yamaha GranTouch Model GT1
Piano, Serial # 006626 with Bench.

$800 - $1,200

Lot # 68



69 Paul L. Jansen & Son Adjustable
Piano Bench, 22"W.

$150 - $300

Lot # 69

70 Banded Mahogany Davenport Desk,
32 3/4 x 21 1/2 x 19 1/2".

$400 - $600

Lot # 70
83 Delfts Pottery "The Merry Toper",

Roundel After Frans Hals, 17 1/4"
Diameter.

$150 - $300

Lot # 83

84 Pair of 19th Century brass & Crystal
Candelabra, 21"H.

$200 - $300

Lot # 84



80 Handknotted Persian Rug,
Approximately 9' x 12'3" (central
medallion worn).

$1,000 - $2,000

Lot # 80 $300 - $500

Lot # 81

Lot # 82
82 Stoneware Vase with Figurative

Design and Impressed Mark By
Wayne Ngan, 10" h.

$200 - $300

81 Nine Engravings of Cook's Voyages:
J.Webber(1),W.Hodges(3),Banke's
New System(5), 9 1/2 x 15 1/4"

71 Acrylic on Canvas Signed Myfanwy
(Pavelic), 30" x 25", "Bob" (DeCastro).

$600 - $1,000

Lot # 71
72 19th Century Carved Hardwood

Armchair, with Old Red Paint History ,
48"H.

$150 - $300

Lot # 72



$100 - $200

Lot # 73

Lot # 74
74 Calcutta Figural Carving on Stand,

Punwani Bros., 5 1/4"H, NO EXPORT.
$150 - $200

73 Stoneware Tea Bowl signed with
Impressed Mark by Wayne Ngan, 3
1/2 x 4 3/4" diam.

$150 - $300

Lot # 75

Lot # 76
76 Five Royal Crown Derby Pattern 383

Dishes, 8 - 13 1/4"W.
$60 - $100

75 Stoneware Tea Bowl signed with
Impressed Mark by Wayne Ngan.

$200 - $400

Lot # 77

Lot # 78
78 Mid 19th C. Cantonese Inscribed

Lacquer Games Box with Mother of
Pearl Counters.

$200 - $400

77 Northwest Carving signed C. Hindle '
83, 6 7/8 x 11 1/2 x 4", Covered Box

79 Bronze Sculpture signed (Michael)
Maiden '92, 28 1/2 x 22 1/2 x 12",
Edition 155/256.

$1,200 - $1,800

Lot # 79


